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Ata da 7ª Reunião Ordinária -em 19/01/2015. 
No dia dezenove de janeiro de dois mil e quinze, às quatorze horas, realizou-se a sétima 

reunião ordinária do Comitê de Tecnologia da Informação (CTI) do IFCE, na sala de reuniões da 
Reitoria. 

 
PRESENÇAS: 

Estiveram presentes o presidente do Comitê de Tecnologia da Informação, professor Tássio 
Francisco Lofti Matos e o Secretário Prof. Carlos Maurício Jaborandy de Mattos Dourado Junior e 
os conselheiros a seguir nominados:  

Representação Região 1 Representação Região 2 
Anderson de Castro Lima – Maracanaú Daniel Rodrigues da Costa Filho – Acaraú 

Representação Região 3 Representação Região 4 
Mário Jorge Limeira dos Santos – Limoeiro do Norte José Sebastião Moura – Crato 

Convidados Representação das Pró-Reitorias 
Joesito Brilhante Silva  
Valber Jones de Castro 

André Monteiro de Castro – PROEN 

 
ABERTURA DA REUNIÃO: O Presidente do Comitê de Tecnologia da Informação, Professor 
Tássio Francisco Lofti Matos, saudou os representantes, agradeceu a presença de todos e apresentou 
a pauta do dia, a qual já havia sido enviada previamente por meio eletrônico. Passou então a palavra 
ao secretário executivo, professor Carlos Mauricio, o qual procedeu a leitura da ata da 6ª reunião a 
qual foi aprovada por todos os presentes. 
 
MODIFICAÇÃO REGIMENTO CTI: O Prof. Tassio apresentou a Resolução No. 003/2015 do 
CONSUP que altera o regimento do CTI, passando a presidência ser exercida pelo Diretor da 
Diretoria de Gestão da Tecnologia da Informação e Secretário-Executivo por representante da 
Diretoria de Gestão da Tecnologia da Informação, agradeceu a participação dos membros desde a 
primeira reunião até a presente data, a contribuição da PROAP na consolidação do CTI, tendo 
disponibilizado a PROAP no apoio ao CTI, passou as mãos do Prof. Maurício pasta com 
documentos do CTI e assim realizando a transferência da presidência do CTI. Prof. Maurício 
agradeceu as palavras do Prof. Tassio que se retirou da reunião. 
 
POLÍTICA DE SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO: O responsável pelo PSI José Sebastião 
Moura, representante da Região 4, ficou de apresentar no dia 04/02/2015, proposta da PSI. 
 
INFORMAÇÕES GERAIS: Definido que será utilizado o PFSENSE em todos os firewall das 
unidades do IFCE. 
 
ENCAMINHAMENTOS: O presidente do CTI professor Tássio Francisco Lofti Matos ressaltou 
ainda o baixo quórum das reuniões do CTI. Finalmente foi levantada a questão da carga horária 
relacionada a participação do CTI, sendo solicitada a proposição de propostas pelos membros a 
serem apresentadas na próxima reunião. 
 
ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a reunião da qual eu, Carlos Maurício Jaborandy de Mattos Dourado 
Júnior, secretário executivo do CTI, lavrei a presente ata, que será assinada pelo Presidente e pelos 
membros do CTI presentes à reunião: 
 



Presidente 
Tássio Francisco Lofti Matos  
Secretário Executivo 

Carlos Maurício Jaborandy de Mattos Dourado Júnior  
Representação das Diretorias Sistêmicas 

Jessyca Alencar Leão e Silva - DGTI  
Elenilce Gomes de Oliveira – Ass. Estudantis  

Representação Região 1 
Anderson de Castro Lima – Maracanaú  

Representação Região 2 
Daniel Rodrigues da Costa Filho – Acaraú  

Representação Região 3 
Mário Jorge Limeira dos Santos – Limoeiro do Norte  

Representação Região 4 
José Sebastião Moura – Crato  

Representação das Pró-Reitorias 
André Monteiro de Castro – PROEXT  

Convidados 
Joesito Brilhante Silva   
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